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Atraktivní program zažije Liberec v sobotu 14. června. V tento den se uskuteční Liberecký
jarmark společně s Krajskými slavnostmi. K pořádání obou akcí dohromady se spojilo
statutární město Liberec a Liberecký kraj. Návštěvníci všech věkových kategorií si tak užijí
ještě více zábavy než v minulých ročnících. Vstup je zdarma!

Celodenní kulturní a zábavní program bude připraven hned v několika zónách. Středověké
tržiště na náměstí Dr. E. Beneše v Liberci, které každý rok ožívá při Libereckém jarmarku,
prostor mezi libereckou radnicí a Divadlem F. X. Šaldy obsadí regionální stánkaři, okolí
Nákupního centra Plaza zaplní prezentace turistických destinací i sportovní aktivity. Další
program bude probíhat v parku u Severočeského muzea a v Oblastní galerii Lázně, kam se
návštěvníci budou moci dopravit historickou tramvají.

„Liberecký jarmark začne v 9.00 hodin otevřením tržiště. V 9.45 je očekáván příjezd a slavnostní
přivítání Kateřiny z Redernu s její družinou. Až do 21.30 hodin, kdy program jarmarku uzavře ohňová
a taneční show s ohňostrojem, si lidé užijí sérii vystoupení kejklířů, šermířů, hudebníků a tanečníků,“
láká náměstek primátorky Liberce Kamil Jan Svoboda. Připraveny jsou i jarmareční komedie a
divadélko pro děti. Koupěchtiví návštěvníci si budou moci u trhovců vybrat tradiční keramické
nebo proutěné zboží, batikované šátky, šperky, dřevěné loutky a meče, anebo staročeské
koření. Chuťové buňky jim nasytí domácí koláčky, bramborové placky, klobásky nebo třeba
medovina. Na regionální tržnici si budou moci koupit místní potraviny i řemeslné a další
výrobky z našeho kraje.

„Velice zajímavý program zejména pro rodiny s dětmi proběhne v Galerii Lázně a v parku u
Severočeského muzea. Tady budou připraveny tvůrčí dílny, umělecké ateliéry, divadlo pro děti, módní
přehlídka a mnoho sportovních aktivit,“ přibližuje náměstkyně hejtmana LK Hana Maierová.
Vystoupí zde například Loutkový soubor Na Židli Turnov, Štěpán Magic nebo Naivní divadlo
Liberec.



V prostoru před Nákupním centrem Plaza budou moci návštěvníci například střílet na koš nebo
do branky, anebo si vyzkoušet koloběžky a mnoho dalších aktivit.

Na pódiu mezi libereckou radnicí a Divadlem F. X. Šaldy se kromě tanečních skupin či
kouzelnické show vystřídají Iuventus, Gaude!, EXIL 51, Těla, ATMO Music nebo Big O`Band
s Janem Křížem.

Městské informační centrum Liberec (MIC) bude v sobotu 14. června otevřeno od 9:00 do
18:00 hodin. Během Libereckého jarmarku a Krajských slavností si pro zájemce připravilo
zdarma komentované prohlídky architektonických zajímavostí města. První začne v 10.00
hodin ráno, následující odstartují pak každé dvě hodiny (ve 12, 14 hodin atd.). Poslední
prohlídka začne v 18.00 hodin. Vychází se z MIC a účastníky provede Komunitní středisko
Kontakt. Zastaveními na trase budou například Liberecký zámek, Zlatý lev nebo
Klostermannova vila. Konečnou zastávkou je Galerie Lázně.

DOPRAVNÍ UZAVÍRKY:
V souvislosti s konáním obou akcí dojde k úplné dopravní uzavírce od pátku 13. června 2014 od
18:00 hodin do neděle 15. června 2014 do 4:00 hodin v prostoru náměstí Dr. E. Beneše mezi
radnicí, Divadlem F. X. Šaldy a budovou České pošty (po křižovatku se Sokolskou ulicí, včetně
ulice 5. května). V sobotu 14. června v době od 8:00 do 22:00 hodin bude také uzavřena část
Masarykovy třídy, a to od ul. Klostermannova po ul. Vítězná.

V době konání obou akcí budou uzavřena parkoviště pod ZUŠ ve Frýdlantské ulici a zadní
parkoviště na Vavřincově vrchu. Nepřístupný bude i areál LVT. Tato místa budou sloužit jako
technické zázemí prodejcům a účinkujícím společné kulturní akce města a kraje.

Více na www.krajskeslavnosti.cz a www.liberec.cz.

http://www.krajskeslavnosti.cz/
http://www.liberec.cz/

